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L’ARBRE SOLIDARI ESPERA EL VOSTRE SUPORT FINS EL DIA 19-D
Barcelona, 12 de desembre .- L’arbre solidari  “una sonrisa por Navidad”  que el Consorci ha donat suport en una acció solidària amb l’ ONG Cooperación Internacional -Juventud Solidaria recollirà els seus donatius el pròxim dia 19 de desembre, segons que ens han informat els coordinadors de l’acció. Per tant, heu de donar-vos pressa per participar-hi.
Com ja sabeu -doncs hi ha un cartell explicatiu sobre l’acció-, cal agafar un sobre blau de l’arbre, obrir i llegir la tarja on s’especifica l’edat i el nom del nen o nena, i comprar un regal per a l’infant de l’etiqueta que apadrina l’ONG, i que solen ser nens en necessitat d’ajut social.

Deixeu el regal al peu de l’arbre i, si voleu, podeu posar un donatiu econòmic als sobres vermells o pujar a les xarxes socials el procès de la donació a #unasonrisapornavidad.

Cooperacion Internacional es una ONG que va ser fundada per universitaris l’any 1993 que aquest any 2017 va rebre el Premi Estatal de Voluntariat Social.

Desenvolupa 120 projectes solidaris a 30 païssos i compta amb 4.500 voluntaris, en la seva majoria gent jove i estudiants.
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